

Продолжение гастролей

Летом бакинцы принимали посланцев Сибири — в нашем городе гастролировал новосибирский театр музыкальной комедии. А вот сейчас афиши извещают о том, что эти гастролы вновь «продолжаются». Наряд спектаклей Азербайджанского театра музыкальной комедии приглашен солист новосибирской оперетты Станислав Пеньков. Он выступит 13 октября в оперетте Штрауса «Летучая мышь», где исполнит роль Айзенштейна.

А через день новосибирский гость исполнит роль графа Даниэля в оперетте «Веселая вдова».

12 ОКТ 1966

Балет